
 

 
Comenzado el miércoles, 17 de julio de 2019, 00:02 

Estado Finalizado 

Finalizado en miércoles, 17 de julio de 2019, 00:04 

Tiempo empleado 1 minutos 20 segundos 

Puntos 5,00/5,00 

Calificación 10,00 de un máximo de 10,00 (100%) 

Comentario - Apto 

Información 

Marcar pregunta 

Texto informativo 

Paciente de 46 años que ingresa en planta procedente de urgencias por litiasis en uréter derecho. 
AP: HTA, DL. IQ: Neferectomía radical izquierda hace 15 años por hidronefrosis. Constantes: TA: 

165/90 mm Hg, FC: 122, Tª: 37,7ºC. Datos analíticos a destacar: creatinina: 6mgr/dl. Dolor 
escala EVA: 6 

Pregunta 1 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Debido a la creatitina del paciente, se diagnóstica una insuficiencia renal aguda (IRA)¿Qué tipo de 
IRA es? 

Seleccione una: 

a. IRA pre renal 

b. IRA parenquimatosa 

c. IRA intra-renal 

d. IRA obstructiva  

Retroalimentación 

Se trata de una IRA obstructiva o posterior. La causa por la que el riñón no funciona de forma 
adecuada se debe a la litiasis en uréter que no permite el correcto paso de la orina desde el riñón 

a la vejiga. 

Pregunta 2 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

El paciente fue intervenido de una nefrectomía hace 15 años. ¿Qué es una nefrectomía? 

Seleccione una: 

a. Se trata de una derivación urinaria desde la pelvis renal al exterior 

b. Se trata de una intervención denominada BRICKER 

c. Es la extirpación de un riñón  

d. Es la derivación de vejiga a piel, también conocido como talla vesical. 

Retroalimentación 

Se trata de la extirpación del riñón 

Pregunta 3 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

La causa de la nefrectomía fue una hidronefrosis. ¿Qué es una hidronefrosis? 

Seleccione una: 

a. Se trata de un acumulo de líquidos en vejiga 

b. Es una dilatación de la pelvis renal debido a una obstrucción que impide un correcto 

vaciamiento de orina  

c. Es una IRA provocada por hipovolemia 

d. Todas son correctas 

Retroalimentación 

Es la dilatación de la pelvis renal debido a una obstrucción que impide el correcto vaciamiento de 
orina desde el riñón a vejiga. 

Pregunta 4 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 



Texto de la pregunta 

De los siguientes cuidados, ¿cuáles consideras esenciales en nuestro paciente? 

Seleccione una: 

a. Toma de constantes 

b. Control del dolor 

c. Control de diuresis 

d. Todas son correctas  

Retroalimentación 

Todos los cuidados que se enuncian son importantes en este tipo de pacientes 

Pregunta 5 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Se diagnostica que la litiasis está provocada por oxalato cálcico. ¿Qué tipo de alimentos deberá 

eliminar de su dieta nuestro paciente? 

Seleccione una: 

a. Café 

b. Té 

c. Legumbres 

d. Todos son alimentos desaconsejados en litiasis de oxalato cálcico  

Retroalimentación 

Todos los enunciados son desaconsejados en litiasis por oxalato cálcico 

 

 
Comenzado el lunes, 8 de julio de 2019, 22:22 

Estado Finalizado 

Finalizado en lunes, 8 de julio de 2019, 22:49 

Tiempo empleado 26 minutos 57 segundos 

Puntos 19,00/20,00 

Calificación 9,50 de un máximo de 10,00 (95%) 

Comentario - Apto 

Pregunta 1 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

¿Qué significa disuria? 

Seleccione una: 

a. Diuresis abundante 

b. Diuresis escasa 

c. Dolor al orinar  

d. Hematuria 

Retroalimentación 

La disuria hace referencia al dolor al orinar 

Pregunta 2 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Los alimentos no recomendados en litiasis son: 

Seleccione una: 

a. Leche 

b. Café 

c. Verdura de hoja ancha 

d. Todas son correctas  

Retroalimentación 

Todos son alimentos desaconsejados en litiasis renales. 

Pregunta 3 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 



De las siguientes intervenciones, ¿cuáles se utilizan para extirpar la próstata? 

Seleccione una: 

a. RTU de próstata 

b. Adenomectomía tipo Millin 

c. Prostatectomía radical 

d. Todas son intervenciones para extirpación de próstata  

Retroalimentación 

Todas las enunciadas son intervenciones de próstata 

Pregunta 4 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

En un paciente portador de una FAV es cierto que… 

Seleccione una: 

a. No se debe tomar TA en el brazo de la FAV 

b. No se debe utilizar la FAV como acceso venoso para la administración de medicación 

c. Si una FAV sangra, no se debe hacer un torniquete 

d. Todos los enunciados son ciertos.  

Retroalimentación 

Todos los enunciados son ciertos 

Pregunta 5 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

El conducto que comunica el riñón con la vejiga se llama…. 

Seleccione una: 

a. Uretra 

b. Nefrona 

c. Uréter  

d. Ninguna es correcta 



Retroalimentación 

El conducto que comunica riñón con vejiga es el ureter 

Pregunta 6 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Se considera hiperpotasemia a niveles de potasio: 

Seleccione una: 

a. mayor que 5 mEq/l  

b. menor que 3 mEq/ l 

c. mayor que 10mEq/l 

d. mayor que 7mEq/l 

Retroalimentación 

Una hiperpotasemia se considera a niveles de potasio por encima de 5 mEq/l 

Pregunta 7 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Se considera hipernatremia… 

Seleccione una: 

a. Valores de calcio por encima de 145 mEq/L. 

b. Valores de potasio menores a 5 mEq/L 

c. Valores de sodio por encima de 145 mEq/L  

d. Diuresis menor de 500cc en el turno. 

Retroalimentación 

Hipernatremia son valores de sodio por encima de 145 mEq/L. 

Pregunta 8 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Cuando hablamos de pielonefritis, nos referimos a una infección de vías urinarias: 

Seleccione una: 

a. Vias urinarias bajas 

b. Vías urinarias medias 

c. Vias urinarias altas  

d. Pielonefritis se refiere a la infección de todas las vías urinarias en su conjunto. 

Retroalimentación 

Pielonefritis se refiere a la afecctación del parenquima renal, por lo que se considera vías urinarias 
altas. 

Pregunta 9 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

La litotricia se utiliza para tratar… 

Seleccione una: 

a. Sondajes vesicales complicados 

b. Cálculos renales  

c. Tumores prostáticos 

d. Infección de vias urinarias bajas 

Retroalimentación 

Es una técnica que se utiliza para tratar los cálculos renales. 

Pregunta 10 

Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 



Señale la correcta: 

Seleccione una: 

a. Anatomicamente el riñón derecho estña situado mas bajo que el izquierdo.  

b. Los riñones se alojan en la cavidad retroperitoneal 

c. Los riñones son un órgano par con forma de alubia. 

d. Todas son correctas. 

Retroalimentación 

Todos los enunciado son correctos 

Pregunta 11 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Si realizamos un corte sagital del riñón, podemos diferenciar todas sus estructuras desde la parte 
mas externa hasta la parte mas interna del órgano en el siguiente orden: 

Seleccione una: 

a. Corteza- cápsula-médula 

b. Cápsula-corteza-médula  

c. Médula-cápsula-corteza 

d. Cápsula-médula-corteza 

Retroalimentación 

La parte mas superficial es la cápsula, seguida de la corteza y la parte mas interna se denomina 
médula 

Pregunta 12 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

En un paciente con insuficiencia renal crónica, deberemos educarle para que identifique los signos 
y/o síntomas por los cuales debe acudir a su médico. Los principales signos de alarma son: 

Seleccione una: 

a. Tensión arterial elevada 

b. Edemas 



c. Disnea 

d. Todas son correctas.  

Retroalimentación 

Aumento de la TA, edemas, disnea, disminución de la cantidad de orina emitida al día… todos son 
signos de alarma en un aciente que padece insuficiencia renal crónica. 

Pregunta 13 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Cuando inspeccionando a un paciente encontramos, masa en hipogastrio con dolor a la palpación y 
que despierta deseos miccionales, nos encontramos ante: 

Seleccione una: 

a. Una gastritis 

b. Son signos de infección importante 

c. Globo vesical  

d. Cálculo renal. 

Retroalimentación 

Son signos de presencia de globo vesical en una retención de orina aguda. 

Pregunta 14 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Estamos valorando a un paciente con sospecha de infección urinaria. Refiere dolor en zona 
suprapúbica. La localización del dolor, nos llevará a pensar en: 

Seleccione una: 

a. ITU alta 

b. ITU baja  

c. Infección del parenquima renal 

d. Tumoración renal. 

Retroalimentación 



Esa localización del dolor nos lleva a pensar en ITU baja 

Pregunta 15 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

¿Qué se considera oliguria? 

Seleccione una: 

a. Diuresis menos de 1000cc en el turno 

b. Diuresis mayor de 1000cc en el turno 

c. Diuresis menos de 500 cc en 24 horas  

d. Oliguria quiere decir que no hay orina en 24 horas. 

Retroalimentación 

Oliguria se considera meos de 500 cc de diuresis en 24 horas. 

Pregunta 16 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

En un paciente con insuficiencia renal crónica terminal, el tratamiento de elección será: 

Seleccione una: 

a. Diálisis peritoneal 

b. Trasplante renal 

c. Hemodiálisis 

d. Todas son correctas  

Retroalimentación 

En este estadío de la enfermedad, el único tratamiento se basa en sustitución de la función renal, 
bien mediante diálisis (hemodiálisis o diálisis peritoneal) o bien mediante trasplante renal. 

Pregunta 17 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Si tenemos una infección en el parenquima renal, hablamos de una… 

Seleccione una: 

a. Cistitis 

b. Uretritis 

c. Pielonefritis  

d. Prostatitis 

Retroalimentación 

Cuando la infección afecta al parenquima renal, se denomina pielonefritis. 

Pregunta 18 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Un paciente diagnosticado de insuficiencia renal crónica terminal...señale la correcta: 

Seleccione una: 

a. Precisa sondaje vesical de forma contínua 

b. Precisa hemodiálisis hasta recuperar su función renal. 

c. Precisa diálisis y/o trasplante renal  

d. Precisa trasplante renal urgente 

Retroalimentación 

Precisa tratamiento con diálisis o bien ser trasplantado. El trasplante renal no se puede considerar 
urgente si el paciente puede recibir terapia de sustitición renal (hemodiálisis o diálisis peritoneal) 

Pregunta 19 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 



De las siguientes infecciones urinarias, ¿cuáles son consideradas de vias bajas? 

Seleccione una: 

a. Cistitis 

b. Prostatitis 

c. Uretritis 

d. Todas son correctas  

Retroalimentación 

Todas las ITU enunciadas hacen referencia a ITU bajas 

Pregunta 20 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

La evolución de la insuficiencia renal aguda se divide en 4 fases que son... 

Seleccione una: 

a. Comienzo-Fase diurética-fase oligúrica-recuperación 

b. Comienzo-recuperación-fase diurética-fase oligúrica 

c. Comienzo- fase oligúrica-fase diurética-fase de recuperación.  

d. Fase diurética- recuperación-fase oligúrica-comienzo 

Retroalimentación 

Las fases son: comienzo- fase oligúrica-fase diurética-recuperación. 

 


